
Обґрунтування 

 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або 

розміру бюджетного призначення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування» та від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів». 

 

Замовник: Головне управління Пенсійного фонду України в Полтавській області, 

ЄДРПОУ 13967927. 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-2023-08-14-015300-a. 
 

Предмет закупівлі: Канцелярські товари (м. Полтава, вул. Соборності, 66) 

 

За кодом: ДК 021:2015-30190000-7 «Офісне устаткування та приладдя різне» 

 

КЕКВ: 2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 250 000 грн. 00 коп. (двісті п’ятдесят гривень 

00 копійок). 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

публічних закупівель станом на дату оголошення закупівлі, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 

№ 275 зі змінами. 

Розмір бюджетного призначення: відповідно до річної потреби, та воєнним станом, та 

затвердженого постійного кошторису на 2023 рік. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Закупівля 

зумовлена забезпеченням канцелярськими товарами кількості 20 733 одиниць з метою 

безперебійного функціонування структурних підрозділів Головного управління Пенсійного 

фонду України в Полтавській області під час виконання  покладених на них функцій та 

завдань. 

Обсяги визначеного відповідно до очікуваної потреби, обрахованої на основі 

фактичного використання канцелярських товарів у попередньому році в розрізі місячної 

потреби структурних підрозділів Головного управління Пенсійного фонду України в 

Полтавській області з урахуванням наявного фінансування, а також загальноприйнятих норм 

і стандартів для зазначеного предмета закупівлі. 

Якість товару, що закуповується, повинна відповідати стандартам, технічним умовам, 

сертифікату виготовлювача, зразку, технічній документації, яка встановлює вимоги до їх 

якості.  

Товар НЕ повинен бути виробленим на території Росії чи Білорусі та в жодному 

разі пов’язаним з цими країнами (логістика, упаковка, логотип тощо).  



Товар повинен бути новим, таким що не був у вжитку.  

Товар, представлений постачальником, має відповідати вітчизняним стандартам якості 

та дозволеним до користування на території України.  

Товар поставляється в оригінальній упаковці і в комплектності, визначеній виробником 

продукції.  

Упаковка, в якій відвантажується товар, повинна забезпечувати, при належному 

поводженні з вантажем, зберігання товару під час транспортування, а також збереження 

товару від зовнішнього, в тому числі атмосферного впливу.  

Продукція повинна супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують 

якість товару. 

Транспортні видатки враховані у ціну товару.  

 

 

 

 

 

 

 

Уповноважена особа Віталій ІЛЬЧЕНКО 

 


